

అశ్వినీ ఇక ప్రాంతజైతం

గోబల్ చెస్ లీగ్లో స్టార్ స్పిన్సర్ పెట్టుబడులు



శ్రీశ్రీ: భారత క్రికెట్ జట్టు స్టార్ స్పిన్సర్ రవి చంద్రన్ అశ్వినీ ప్రాంతజైతం కోసం అతడు 'అ మెరికన్ గాంబియన్' ప్రాంతజైతం సూచనలు... అతడు చెస్ లీగ్లో అతడు 'అ మెరికన్ గాంబియన్' ప్రాంతజైతం సూచనలు... అతడు చెస్ లీగ్లో అతడు 'అ మెరికన్ గాంబియన్' ప్రాంతజైతం సూచనలు...

ఒక్కో ఆటగానికి రూ.5 కోట్లు

హెడ్కోచ్ భారత నజరానా పంపకాలు సిద్ధం చేసిన బీసీసీఐ!

శ్రీశ్రీ: ఇటీవలే టీ20 ప్రపంచకప్ గెలిచిన భారత జట్టుకు ప్రకటించిన రూ.125 కోట్ల నగదు బహుమానానికి సంబంధించిన పంపకాల ప్రక్రియను బీసీసీఐ సిద్ధం చేసింది. ఆటగాళ్లు, కోచ్, సహాయక సిబ్బంది, రిజర్వ్ ఆటగాళ్లతో కలిపి మొత్తం రూ.125 కోట్లను వరల్డ్ కప్ జట్టులో సభ్యులుగా ఉన్న 15 మంది ఆటగాళ్లకు తలా ఒక్కొక్క రూ.5 కోట్లు అందించనుంది. టోర్నీలో ఒక్క హ్యాండ్ కూడా ఆడని చాహల్, జైస్వాల్ కు కూడా ఇంతే క్యాష్ ప్రైజ్ దక్కనుంది. హెడ్కోచ్ కోటి రాహుల్ డ్రెస్ డిజైన్ పాటు బ్యాటింగ్ కోట్

వెక్టర్ రాజ్, ఫిల్డింగ్ కోచ్ దిలీప్, బౌలింగ్ కోచ్ పరాన్ మంజ్రేకు ఒక్కొక్కరికి రూ.2.5 కోట్లు దక్కనున్నాయి. అజిత్ అగార్వల్ సారథ్యంలో సెలక్షన్ కమిటీలో ఉన్న సభ్యులు తలా కోటి రూపాయలు అందుకోనున్నారు. ఫిజియోథెరపిస్టులు కమలేష్ జైన్, యోగేశ్ పర్వర్, తులసి రామ్, త్రోడన్ స్ట్రెటజిస్టులు అయిన రామచంద్ర, సువాన్, దయానంద్, మనాజర్ రాజీవ్ కుమార్, అరుణ్ కనాడ్, స్ట్రైడ్ అండ్ కండ్ పనింగ్ కోచ్ సోహమ్ దేవాయ్ కు తలా రూ.2 కోట్లు అందనుంది. రిజర్వ్ ఆటగాళ్లుగా ఉన్న గిల్, రింకూసింగ్, ఖలీల్కూ కోటి రూపాయలు ముట్టనున్నవి. వీళ్లే గాక



జట్టుతో పాటే ఉన్న వీడియో ఆనలిస్టు, బీసీసీఐ సహాయక సిబ్బంది, లాజిస్టిక్స్ వేసే బోర్డు వర్గాల సమాచారం.

భారత 'చెఫ్ డి మిషన్' గా గగన్ నారంగ్

పతాకధారులుగా సింధు, శరత్ కమల్



శ్రీశ్రీ: త్వరలో జరుగబోయే పారిస్ ఒలింపిక్స్లో భారత క్రీడాకారుల బృందానికి చెఫ్ డి మిషన్ గా మాజీ ఛాంపియన్, లండన్ ఒలింపిక్స్లో కాంస్యం గెలిచిన హైదరాబాద్ గగన్ నారంగ్ నిలిపింది.

నారంగ్ ఎంపికయ్యాడు. ఈ మేరకు భారత ఒలింపిక్ సంఘం (ఐవోపి) అధ్యక్షురాలు పీటీ ఉప్ప సోమవారం ఓ ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని తెలిపారు. గతంలో ఈ బాధ్యతలను దిగ్గజ బాక్సర్ మేరీకోమ్ కు అప్పగించినా వ్యక్తి గత కారణాలతో ఆమె వాటి నుంచి వైదొలగడంతో ఐవోపి గగన్ నారంగ్ ను నియమించింది. ఇక విశ్వశ్రీధర్ ఆరంభ కార్యక్రమంలో భారత పతాకధారులుగా స్టార్ బ్యాడ్మింటన్ ప్లేయర్ అయిన తెలుగుమ్మాయి పీవీ సింధు, టేబుల్ టెన్నిస్ దిగ్గజం అవంతి శరత్ కమల్ ఉండనున్నారు. ఈసారి ఒలింపిక్స్కు భారత్ సుమారు పందొండు మందికి పైగా క్రీడాకారులను బరిలో నిలిపింది.

గాఫ్ జెట్

వింబుల్డన్లో కొనసాగుతున్న సంచలనాలు • రిబాకినా, ముసెట్టి ముందంజ



లండన్: వింబుల్డన్లో సంచలనాల పర్యటన కొనసాగుతోంది. ముఖ్యంగా మహిళల సింగిల్స్లో టైటిల్ ఫేవరెట్లుగా భావిస్తున్న స్టార్ న్యూరన్ ఇలిట్ సహాయక సిబ్బంది, రిజర్వ్ ఆటగాళ్లతో కలిపి మొత్తం రూ.125 కోట్లను వరల్డ్ కప్ జట్టులో సభ్యులుగా ఉన్న 15 మంది ఆటగాళ్లకు తలా ఒక్కొక్క రూ.5 కోట్లు అందించనుంది. టోర్నీలో ఒక్క హ్యాండ్ కూడా ఆడని చాహల్, జైస్వాల్ కు కూడా ఇంతే క్యాష్ ప్రైజ్ దక్కనుంది. హెడ్కోచ్ కోటి రాహుల్ డ్రెస్ డిజైన్ పాటు బ్యాటింగ్ కోట్



మెయిన్ డ్రాలో టాప్ సీడ్ ర్యాంకు కలిగిన అమ్మాయిల్లో రిబాకినా ఒక్కతే బరిలో నిలవడం గమనార్హం. పురుషుల సింగిల్స్ ప్రిక్వార్టర్స్లో ఇలిట్ ఫ్లెయిర్ లారెన్జా ముసెట్టి 4-6, 6-3, 6-3, 6-2తో ప్రిక్వార్టర్ (ఫ్రాన్స్)ను ఓడించి క్వార్టర్స్ చేరుకున్నాడు. తద్వారా ఈ టోర్నీలో ఫలితం, సింగిల్స్ తర్వాత క్వార్టర్స్ చేరిన మూడో ఇటాలియన్ గా నిలిచాడు. తొమ్మిదో సీడ్ అలెక్స్ ది మినార్ (ఆస్ట్రేలియా) 6-2, 6-4, 4-6, 6-3తో ఆర్డర్ ఫిట్స్ (ఫ్రాన్స్)ను ఓడించాడు.

జెయిమ్స్ ని ప్రకటించి వింబుల్డన్ టోర్నీలో జర్నీ ఫ్లేయర్ అలెగ్జాండర్ జెయిమ్స్ పోరాటం ముగిసింది. సోమ వారం జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ నాలుగో రౌండ్ పోరులో జెయిమ్స్ 6-4, 7-6(7-4), 4-6, 6-7(8-7), 3-6తో ఫ్రెడ్ చేతిలో అనూహ్య ఓటమి ఎదుర్కొన్నాడు.

లంక హెడ్కోచ్ గా జయసూర్య



కొలంబో: త్వరలో భారత్ పరిమిత ఓవర్ల సిరీస్ కు ఆతిథ్యమిస్తున్న శ్రీలంక.. ఈ సిరీస్లో తమ జాతీయ జట్టుకు తాత్కాలిక హెడ్కోచ్ గా దిగ్గజ ఆటగాడు సనత్ జయసూర్యను నియమించింది. ఇటీవలే ముగిసిన షార్ట్ ప్రపంచకప్ లో లంక గ్రూప్ దశకే పరిమితమవడంతో ఆ జట్టుకు హెడ్కోచ్ గా ఉన్న క్రిస్ నిల్వర్ ఫుడ్ తన బాధ్యతల నుంచి వైదొలగిన విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో జట్టుకు పూర్తిస్థాయి కోచ్ ను నియమించడాకా జయసూర్య ఆ బాధ్యతలు మోస్తాడని శ్రీలంక క్రికెట్ (ఎన్ ఎల్సీ) ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది. జూలై 27 నుంచి శ్రీలంక.. భారత్ తో మూడు టీ20లు, మూడు వన్డేలు ఆడనుంది.

టెన్నిస్ హాల్ ఆఫ్ ఫేమ్ లో పేస్

లండన్: ప్రతిష్టాత్మక అంతర్జాతీయ టెన్నిస్ హాల్ ఆఫ్ ఫేమ్ లో భారత దిగ్గజం లియాండర్ పేస్ చోటు దక్కించుకున్నాడు. తన సుదీర్ఘ కెరీర్ లో 18 సార్లు గ్రాండ్ స్లామ్ ఛాంపియన్ గా నిలిచిన పేస్.. టోపీలను ప్రదర్శనకు ఉంచబోతున్నాడు. తాజా హాల్ ఆఫ్ ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పేస్ మీడియా ముఖంగా ప్రకటించాడు. 'నా కెరీర్ లో గెలిచిన గ్రాండ్ స్లామ్ టైటిళ్లు ఆస్ట్రేలియా, ఫ్రెంచ్, వింబుల్డన్, యూఎస్ ఓపెన్ టైటిల్



శ్రీశ్రీ: పాటు నాలుగు రన్నెస్ ట్రోఫీలను ప్రదర్శనకు ఉంచబోతున్నాడు. దీంతో పాటు ఒలింపిక్ (1996) పతకాన్ని హాల్ ఆఫ్ ఫేమ్ లో చేర్చాడు. వింబుల్డన్ టెన్నిస్ రాకెట్, ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ (2016) టాటిల్, డేవిస్ కప్ ఛేజర్, ఒలింపిక్ ట్రాఫిక్ లో ప్రదర్శనలో ఉంటాయి' అని ఆనాడు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 274 మంది ఫ్లేయర్ తో కూడిన జాబితాలో పేస్ చోటు దక్కించుకున్న హాల్ ఆఫ్ ఫేమ్ సీఈఓ డాన్ ఫెరెస్ పేర్కొన్నాడు.

అడ్డుకుంటారా? అప్పగిస్తారా?

బౌల్డర్ ఫామ్ పై టీమ్ ఇండియా ఆందోళన • ఫుల్ జోన్ లో సఫారీలు నేడు భారత్, దక్షిణాఫ్రికా మహిళల ఆఖరి టీ20



చెన్నై: స్పృహలో దక్షిణాఫ్రికాతో వన్డేలు, ఏకైక టెస్టులో అదరగొట్టిన భారత మహిళల జట్టు బౌల్డర్ ఫామ్ పై టీమ్ ఇండియా ఆందోళన చేసింది. దక్షిణాఫ్రికా పక్షం వల్ల రెండవ రెండో టీ20లోనూ 177 పరుగులు భారత్ స్కోరు సాధించగలిగింది. బ్యాటింగ్ లో భారత్ కు స్పృహ మందన ఫామ్ లో ఉండటం కలిసిస్తే దక్షిణాఫ్రికా తొలి టెస్టు కోసుంది. ఈ మ్యాచ్ లో ఓడితే సిరీస్ గోవిందా! వద్దం వల్ల రెండు అయినా భారత్ కు నిరాశ. ప్రధానంగా ఈ సిరీస్ లో బౌల్డర్లు ధారాళంగా పురుగుబాటుకుండం భారత్ కు తీవ్రంగా కలవరపెడుతున్నది. గత రెండు మ్యాచ్ లో పూజా వస్తూ, దీక్షిత్ మినహా మిగిలిన బౌల్డర్లంతా విఫలమయ్యారు. పస్ పేసర్ రేణుకాసింగ్ రాకూ రోహిదాస్, ఆర్థర్ కిషోర్ జినా ఒడి పాకు చెందినవారే.

Advertisement for the 'Namasthe Telangana' mobile app. The ad features a hand holding a smartphone displaying the app's interface. The text includes 'నమస్తే తెలంగాణ', 'Download Our New App', 'Namasthe Telangana', 'TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD', and 'Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.' It also shows app store ratings (4.4 stars, 65 reviews, 5K+ downloads) and QR codes for downloading the app from the Google Play Store and Apple App Store. The background features a stylized illustration of a temple or historical building.